

胡锦涛在中共中央政治局第十九次集体学习时强调

统一思想明确任务坚定信念扎实工作 进一步做好应对气候变化各项工作

中共中央印发

《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》

新华社北京2月23日电 中共中央近日印发了《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》,并发出通知,要求各地区各部门认真贯彻执行。

通知指出,1997年3月中共中央印发的《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则(试行)》,对于促进党员领导干部廉洁从政,加强和改进党的建设发挥了重要作用,但是随着新形势下的建设特别是反腐倡廉建设的不断深入,已经不能完全适应现实需要,中央决定予以修订。

通知强调,《廉政准则》是规范党员领导干部从政行为的重要基础性党内法规,对于保证党员领导干部廉洁从政,形成用制度规范从政行为、按制度办事、靠制度管人的有效机制具有重要的作用;对于加强领导干部廉洁自律工作和干部队伍建设,进一步提高管党治党水平和深入推进反腐倡廉建设具有十分重要的意义。

新华社北京2月23日电 中共中央政治局2月22日下午就关于实现2020年我国控制温室气体排放行动目标问题进行第十九次集体学习。中共中央总书记胡锦涛在主持学习时强调,我们要从全面建设小康社会、加快推进社会主义现代化全局出发,科学判断应对气候变化对我国发展提出的新要求,充分认识应对气候变化工作的重要性、紧迫性、艰巨性,统一思想,明确任务,坚定信念,扎实工作,把应对气候变化作为我国经济社会发展

胡锦涛在主持学习时发表了讲话。他指出,全球气候变化深刻影响人类生存和发展,是各国共同面临的重大挑战。妥善应对气候变化,事关我国经济社会发展全局,事关我国人民根本利益,事关世界各国人民福祉。长期以来,我们本着对中国人民和世界各国人民负责的态度,始终高度重视气候变化问题,签署《联合国气候变化框架公约》,实施《应对气候变化国家方案》,提出2005年到2010年降低单位国内生产总值能耗、主要污染物排放和提高森林覆盖率等有约束力的国家指标,大力推进节能减排,认真做好应对气候变化各项工作,取得显著成效。

胡锦涛强调,我国制定了2020年控制温室气体排放行动目标,这是我们根据国情、经反复论证后采取的自主行动,是深入贯彻落实科学发展观的重大举措,是建设资源节约型、环境友好型社会和创新型国家的重要内容,对实现我国经济社会又好又快发展具有重大而深远的意义。

胡锦涛强调,气候变化归根到底是发展问题,只能在发展中正确应对和不断推进。应对气候变化是一项系统工程,控制温室气体排放涉及经济社会发展诸多方面,需要从经济社会发展全局出发统筹考虑。实现2020年我国控制温室气体排放行动目标需要付出坚持不懈的艰苦努力。我们要深入贯彻落实科学发展观,始终坚持和全面落实节约资源和保护环境的基本国策,深入实施可持续发展战略,加强生态文明建设,坚持根据自然环境的承载能力规划经济社会发展,大力做好节能降耗、提高能效工作,大力研发和推广气候友好技术,不断提高应对气候变化能力。

胡锦涛指出,实现2020年我国控制温室气体排放行动目标是当前和今后一个时期我国应对气候变化的战略任务。各级党委和政府必须把思想统一到中央决策部署上来,明确责任,完善机制,加强对控制温室气体排放工作的领导,把应对气候变化和实现控制温

室气体排放行动目标纳入经济社会发展规划,研究制定相应的目标步骤、工作重点、政策措施,做到责任落实、措施落实、工作落实,努力完成各地方、各行业、各重点领域任务,确保全国控制温室气体排放行动目标的实现。要健全应对气候变化法律政策体系,完善管理体制和工作机制,推动应对气候变化走上法制化轨道。要完善产业政策、财税政策、信贷政策、投资政策,提高应对气候变化政策措施实施保障能力。要加强应对气候变化和控制温室气体排放宣传教育,提高全社会参与意识,把节能减排变成全民自觉行动,推动全社会走上生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路。

胡锦涛强调,我们要坚持共同但有区别的责任原则,承担与发展中国家地位相适应的责任,积极参与应对气候变化国际合作,帮助发展中国家提高应对气候变化能力,继续为应对全球气候变化作出积极贡献。

我国选定16个城市推进公立医院改革试点

新华社北京2月23日电 (记者周婷玉 贾楠)卫生部等五部委23日联合发布《关于公立医院改革试点的指导意见》。根据指导意见,我国选出16个城市作为国家联系指导的公立医院改革试点地区,积极稳妥推进公立医院改革试点工作。

据了解,此次确定的16个国家试点城市分别是:东部6个,包括辽宁鞍山、上海、江苏镇江、福建厦门、山东潍坊、广东深圳;中部6个,包括黑龙江七台河、安徽芜湖和马鞍山、河南洛阳、湖北鄂州、湖南株洲;西部4个,包括贵州遵义、云南昆明、陕西宝鸡、青海西宁。

指导意见指出,试点要坚持公立医院的公益性质,把维护人民健康权益放在第一位,实行行政事业分开、管办分开、医药分开、营利性和非营利性分开,推进体制机制创新,调动医务人员积极性,提高公立医院运行效率,努力让群众看好病,要按照“适度规模、优化结构、合理布局、提高质量、持续发展”的要求,坚持中西医并重方针,统筹配置城乡之间和区域之间医疗资源,促进公立医院健康发展,满足人民群众基本医疗服务需求,切实缓解群众看病贵、看病难问题。

指导意见明确了九项试点的主要内容,包括:完善公立医院服务体系,改革公立医院管理体制,改革公立医院法人治理机制,改革公立医院内部运行机制,改革公立医院补偿机制,改革公立医院管理,改革公立医院监管机制,建立住院医师规范化培训制度,加快推进多元化办医格局等。

山东:农田“代种代管”为外出农民工解忧



2月22日,山东省郯城县郯城镇农民戴士坤(前排左三)与农机合作社工作人员签订农田代种、代管协议书。

山东省郯城县新农农机合作社针对外出务工农民推出了农田代种、代管服务,帮助他们实现挣钱、种地两不误。目前,该农机合作社已同200余名外出务工农民签订了农田代种、代管协议书。

新华社发(张春雷 摄)

宁夏:送良种下乡助春耕



2月23日,宁夏银川种子技术协会工作人员给贺兰县习岗镇贫困农民王桂霞(右)免费送良种。当日,宁夏贺兰县“2010年种子执法年”和“春播良种下乡”活动正式启动。

新华社记者 刘泉龙 摄

河南:春暖农事忙



2月23日,河南省中牟县白沙镇的两名农民在温棚内套种西红柿苗。随着天气逐渐转暖,河南各地农民开始进行春耕备播和田间管理,为农业丰收打下基础。

新华社记者 朱祥 摄

“既难留,也难招”——南宁餐饮业节后出现“用工荒”

南宁市长湖路一家酒店经理说,现在许多年轻人觉得做服务员没有发展前途,也有不少适合当服务员的女青年更倾向于到广东等地打工,因而南宁本地服务人员短缺,服务水平也跟着打折扣,消费者投诉随之增多,餐饮业经营受到很大影响。他说:“餐饮业员工的流动性越来越大,几年前800元的月薪可以招到人,现在1500元也招不到”。

记者了解到,出现餐饮业服务人员“既难留,也难招”的困难现象,其中既有求职者个人的原因,也有用人单位的原因,不少餐饮企业无拖延员工的试用期,有的甚至不按时发放工资,员工缺乏相应的福利保障。许多来自农村的进城务工人员也觉得在餐饮业从业“没有出头之日”,纷纷选择到珠三角城市的工厂上班。

有关人士指出,餐饮企业要从提高就业人员待遇入手,适当增加工资,进一步改善工作和生活条件,按规定发给加班工资,有条件的还要根据国家有关规定为员工缴纳各种保险,只有让员工没有了后顾之忧,他们才能够安下心来从业。

记者了解到,出现餐饮业服务人员“既难留,也难招”的困难现象,其中既有求职者个人的原因,也有用人单位的原因,不少餐饮企业无拖延员工的试用期,有的甚至不按时发放工资,员工缺乏相应的福利保障。许多来自农村的进城务工人员也觉得在餐饮业从业“没有出头之日”,纷纷选择到珠三角城市的工厂上班。

有关人士指出,餐饮企业要从提高就业人员待遇入手,适当增加工资,进一步改善工作和生活条件,按规定发给加班工资,有条件的还要根据国家有关规定为员工缴纳各种保险,只有让员工没有了后顾之忧,他们才能够安下心来从业。

河南中原国旅信阳分社 长沙韶山深圳香港澳门 专列9日游 日期:3月26日至4月3日 1880元/人 温馨提示:因办理签证需提前15个工作日,期间不退还定金;因办理签证需提前15个工作日,期间不退还定金;因办理签证需提前15个工作日,期间不退还定金。

野生大鱼坊 浓郁的东北赫哲风情 正宗的东北特色口味 你吃过木材火锅炖制的东北大马哈鱼吗?你享受过东北的热炕吗?你吃过东北大饼子吗? 位于南京路国际建材港旁的东北野生大鱼坊可以让你享受正宗的东北风味,感受异域风情! 地址:信阳市南京路国际建材港东30米 订餐电话:6158168 凭券8.8折

新华时评 期待更多的“5元民生”

今年春运期间,成都铁路局重庆客运段专门针对农民工在临客上推出5元温馨套餐。虽然只是几元钱的降价举措,但放大了温情的民生效应,收到了惠及百姓的社会效益。时值春运非常时期,铁路部门针对农民工客流增多的情况,加开临时客车,努力解决乘客的回家难题。但平旁一年的农民工,往往因为火车上的盒饭较贵而不愿花钱,大都携带方便面而面包,以对付漫长旅途的饥渴。此次重庆客运段想农民工所想,急农民工所急,特别将日常的10元套餐降为5元,配上一荤一素和泡菜,让乘客吃上一口热饭,值得充分肯定。一直以来,客运环节的餐

陕西商洛免费送打工者外出务工

新华社西安2月23日电 (记者石志勇)作为陕西省的劳务输出大市,地处陕南地区的商洛市近年来在帮助外出务工人员方面一直不遗余力,日前就有6000多名商洛人乘坐政府提供的免费车辆外出务工。据了解,2月22日来自商洛市7县区的6000余名外出务工人员乘坐由政府提供的免费车辆,前往西安等地务工。当天商洛市政府还向50多名外出务工人员发放了每人5万元的创业基金,帮助他们外出创业。

深圳全面取消借读费 惠及逾55万学生

新华社深圳2月23日电 (记者吴俊)深圳所有小学、初中23日开学。记者从深圳市教育局了解到,深圳将在去年所有公办学校暂停收取借读费的基础上,进一步全面取消义务教育阶段借读费。此举将惠及逾55万非深圳户籍学生。据深圳市教育局相关负责人介绍,根据广东省物价局、省教育厅、省财政厅联合发出的《关于取消义务教育阶段借读费有关问题的通知》的要求,从去年1月1日起,广东一律取消义务教育阶段中小学校学生借读费。从去年春季学期开始,深圳所有公办学校已暂时停止收取借读费。近期深圳市发展和改革委员会又出台相关文件,明确在义务教育阶段全面取消借读费。

林地经营权转让公告

信阳市浉河区浉河乡孔畎北林场,位于浉河乡孔畎村,面积约400亩,2007年已办理林权证,现经营树种为火炬松、杉树、茶树等,根据集体林权制度改革精神,为了更好的发挥林地经济效益,浉河乡政府研究决定现对外实行承包经营。 欢迎有志之士前来商洽有关事宜。 联系人:高先生 联系电话:13607608488 联系地址:浉河区浉河乡政府

信阳现代男科医院 新农合定点医院 专业男科 成就健康男人 男性健康热线 0376-6565888 诊疗:前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 科目:不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询 地址:信阳市工区路四里棚菜场

声明 兹有梅新芝豫 SK6922号轻型普通货车, 车架号:504592, 发动机号:1090119498B, 其车购税完税证明, 证号:8411320778, 因不慎丢失, 特声明作废。

声明 兹有何恩秀豫 S22256号中型厢式货车, 车架号:18671, 发动机号:01287937, 其车购税完税证明, 证号:7410132876, 因不慎丢失, 特声明作废。